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ye nem hozott meglepetést. A kon- 

párt fölényes győzelme már előre 
10 volt. Az a harmincegy millió férfi 
hakik most szavaztak, tudják, hogy 
választották meg elsősorban Baldwint, 

erlaint és Churchillt, akik beszédeik- 

; a ti védelem elégte- 

hangoztatták. Védelmi program, 

i összefogás, - ez volt az a jelszó, 

lel szemben el kellett buknia minden 

ta gondolatnak és lekellett törnie 

ellenzéki pártnak. Ezért kellett kije- 

a megbukott Macdonaldnak, hogy el- 

öreg ember vagyok már én. Pedig ez 

tóból lett politikus már két izben volt 

terelnök és szereplése tulajdonképpen 

ab angol történelem. De hát most 

van szó. A külpolitikai kényszerüség 

san átmásitja a belpolitikát. Ve- 

n vannak a gyarmati érdekek és ezzel 

Iatban kritikus órákat él az anyaor- 

Csak az egység segithet, az összes 

ti erők összefoglalása, egy olyan ellen- 

edéstől mentes honmentő mentalitás, 

készségesen felajánlja azt a kétszáz 

fontot, amely a hadi megerősödéshez 

ges. Ezért tolódik jobboldalra az an- 
litika és ezért propagálják még a szó- 

lis a nemzeti homogenitás jelszavát a 

I1 és a canterburyi érsek. Nem szabad 

Auuu an azt gondolnunk, hogy az angol vá- 

ok eredménye talán a beköszöntő fas- 

s előszele volna. Szó sincs arról, hogy 

talán olasz vagy német ideológiákkal 

á megmásitani parlamenti életét. Az 

demokrácia a legnemesebb és a legem- 

értelemben annyira mélyen gyöke- 

hogy diktaturáknak, gépi kollektiviz- 

k vagy egyéni szabadságromboló tö- 

knek sohasem adna helyet. Hisz ép- 

ost olvashattuk, hogy micsoda diadal- 

n foglalta el polgári trónját Lon- 

n Sir Percy Vincent, az egykori kifutó- 

London uj Lordmayorja. Ezt a válasz- 

gy hét évszázaddal ezelőtt kelt törvény 

vozza, amelynek értelmében a főváros 

olgára egyszersmind Anglia régense is. 

ai kifutófiu tehát felségjogokat gya- 

A nap bármely órájában bejelentés 

jelenhet meg a király előtt, Anglia 

1 ága nevében fogadhatja a külföldi 

lmeket, sőt - micsoda néphatalmi 

um - még az angol király is csak a 

yor engedélyével léphet be a Citybe. 

en nagy respektusa van még a me- 

közepén is egy valóban 
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hogy a kormány nem tesz ma- 

muló divatu parancs-ideológiáka
t. A 

sszefogásnak záloga pusztán e
nnek 

snak az eredménye. Biztosak le
he- 

enne, hogy bármilyen hatalmi 
erőre is 

zert az uj kormány, jogsérelem 
nem 

ntul sem senkin. Büszkén mond
hatja 

ki ezután is: szabad angol áll
ampol- 

ok. Anglia uj viszonyok és uj adott-
 

azt a szellemet, amelyért az egész 

irigyli az angol állampolgár
t. Viszont, 

orubb lesz a fegyelem és nagyobb
 ál- 

kat kiván a jövő, ugy bátran
 elmond- 

ik, hogy maga a nemzet
 belátása dön- 

hogy igy kell lennie. Harmincegy 

ngol férfi és nő szavazott le. É
s ha a 

vativek győznek, joggal megál
lapit- 

hogy nem egy párt győzött a többi 

Szemben, hanem Anglia döntött igy. 
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özött is meg fogja őrizni alk
otmá- 

A világ érdeklődés tegnap ismét fo- 
kozottabb mértékben fordult Róma felé. 

Olaszország fascista nagytanácsa 
ugyanis elhatározta, hogy foglalkozik a 
holnap életbelépő büntető rendszabá- 

lyokkal és ez alkalommal tisztázni ki- 
vánja Olaszországnak a Népszövetség- 
hez való viszonyát is. A fascista nagy- 
tanács szombaton a késő éjjeli órákban 
ült össze és arról csak ma fognak jelen- 
tést kiadni. A hangulatból előre bizo- 
nyosnak látszott, hogy ha Olaszország 

nem is lép ki a Népszövetségből, élesen 

Badogslio tábornok az 
Rómából érkezett legujabb szenzációs 

jelentések szerint Mussolin i, aki már 

régóta elégedetlen volt De Bono tábor- 

nok müködésével, a tábornokot elmozdi- 

totta az Abessziniában müködő olasz 

hadsereg éléről és főparancsnokká B a- 

doglio tábornokot nevezte ki. Musso- 

Hni reméli, hogy 

Badoglio tábornoknak hamaro- 

san sikerül az abesszin hadse- 

reget döntő csatára kényszeri- 

teni és ez meghozza majd az ola- 

szok részére a végső győzelmet. 

Igy azután Heilé Sel aszié császár 

kénytelen lesz az olaszok feltételeit elfo- 

Római diplomáciai körök vizsgálat tár- 

gyává tették azt a körülményt, hogy a 

jelenlegi harctéri helyzet mellett kivá- 

hatos volna a mielőbbi békekötés és az 

milyen feltételek mellett volna elérhető. 

Azt hiszik, hogy ennek az ideje még nem 

következett el, mert nem látszik valószi- 

nünek, hogy az abesszin császár enged-
 

ményekre volna hajlandó, mielőtt arra 

döntő győzelem segitségével kénysze- 

Az abesszin seregek szivós el- 

SsSevyum herces is m 
Addis abebai jelentés szerint 

Seyum herceg kegyvesztett lett, 

mert Makalet ellentállás nélkül 

adta fel. Helyette az északi 

abesszin hadsereg vezetését 

Ras Cassa vette át. Az abesszin 

kormány jelenti, hogy az ola- 

szok ellen az összes frontokon 

Azok az olasz csapatok, amelyek a déli 

fronton Gorahai környékét a guerilla 

BÁNSÁGI 
MAGYAR NAPILAP 

uj olasz főparancsnok 

Az abesszin seregek szivós ellentállása 

az abesszinek sok halottat vesztettek, az 

ARA 3 LEI 

szembefordul a büntető rendszabályok- 
kal. 

Mussolini pénteken és szomba- 
ton ismételten tárgyalt a római 
francia és angol nagykövetek- 
kel, de fogadta Hassel né- 

met nagykövetet is. 

Hivatalosan ugy állitották be a dolgot, 
hogy ezek a tárgyalások gazdasági ter- 
mészetüek voltak. Ha ez igy van, akkor 

a tárgyalások feltétlenül összefüggés- 
ben állottak a büntető rendszabályok- 

kal. 

gadni, mielőtt Olaszország még megérez- 
hetné az ellene irányuló büntető rendsza- 
bályok hatását. 
A keletafrikai olasz hadsereg főpa- 

rancsnoki állásából távozó De Bono tá- 

bornokot Viktor Emanuel király 

Mussolini javaslatára tábornaggyá ne- 

vezte ki. 
A hivatalos komüniké szerint 
De Bono tábornok Makale el- 
foglalásával elvégezte a reábi- 
zott feladatot és azzal Olasz- 

országot hálára kötelezte. 
Mussolini levelet intézett De Bonohoz, 

akinek legmelegebb elismerését fejez- 

teki. 

lentállást fejtenek ki, bár az 

olaszok technikai felkészültsé- 
gével szemben nem tudnak ered- 

ményesen helyt állani. 
Olasz repülőgépek tegnap Makaletól dél- 

re nagyobb abesszin katonai csapatokat 

bombáztak és azok között jelentékeny 

pusztitásokat vittek végbe. A halottak 

száma igen nagy. Antalo környékén 

az olasz repülők szintén vetettek le bom- 

bákat és felgyujtottak egy nagy abesszin 

tábort. 

ár kegyvesztett lett 
meglepetésükre teljesen modern, tankok- 

kal és páncélos gépfegyverekkel felsze- 

relt motorizált abesszin csapatokkal ta- 
lálták magukat szemben, amelyekkel ke- 

mény ütközetet kellett megvivniok. Bár 

olaszok előnyomulását megállitották. 
Az abesszin hadvezetőség elis- 
meri, hogy északon az olasz 
bombák nagy károkat okoztak. 
Antalo városát egy teljes órán 
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Elcsapták a hadvezér 
mert képtelen volt 
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7 tásokat végeztek. 
Az abesszinek a repülőgépek megjelené- 
sekor különböző lakatlan vidékeken tüze- 
ket gyujtottak, hogy igy az olasz repülő- 
ket félrevezessék, azonban a bombázás- 

nak igy is nagy hatása volt. 
Asfa Ussen trónörökös, aki jelen- 

leg Addis Abebában tartózkodik, tegnap 

a császári palotában fogadta a diplomá- 

ciai kart. 

Kijelentette, hogy Abesszinia 
teljesen rábizza magát a Nép- 

szövetségre, mert reméli, hogy 

az nem fogja tüurni az olaszok 

által való legázolást, 

Erre különben szerinte nem is kerülhet! 
a sor már azért sem, mert az abesszin 
hadsereg Isten segitségével és hazasze- 
retetével megvédi az ország területi ép- 

ségét. 

Genfben már napok előtt nagy érdek- 
lődéssel tekintettek a fascista nagyta- 
nácsnak szombat éjszakára egybehivota 
gyülése elé. Előzetesen a világiapok mee- 
irták, hogy ezen a gyülésen dől el, vaj- 
jon Olaszország megmarad-e a Népszö- 
vetségben, vagy pedig kilép abból. 

Gentben tegnap az a vélemény 
alakult ki, hogy a fascista 

nem mondja ki 

Olaszországnak a Népszövet- 
ségből való kilépését, hanem 

azt határozza el, hogy az olasz 
kormány távol tartja magát a 
Népszövetség minden politikai 
jellegü tanácskozásától mind- 
addig, amig az olasz-abesszin 

viszály tart. 

Az egyiptomi helyzet, amely az olasz- 

abesszin, illetve az olasz-angol viszály 
miatt kiéleződött, még mindig igen nagy 
nyugtalanságra szolgáltat okot. Kairó- 

ban tegnap meghalt két diák, akik a leg- 
utóbbi tüntetések alkalmával végbemen 
rendzavarások során megsebesültek. A 

diákság tegnap ujabb tüntetést ak 

rendezni, azonban azt a karhatalom 

megakadályozta. 
Kairóban látszólag már teljes 
n van. 

Londonban ugy határoztak, hogy az 

egyiptomi helyzetre való tekinte 
Földközi-tengeri angol flottát egyelőre 
nem csökkentik. Tisztában vannak Ve 
hogy ez kedvezőtlenül hat az olasz-an; 
helyzetre, azonban az angol korn 
a hajóhad csökkentésével nem 

(Flaneur) harcosoktól meg akarták tisztitani, nagy 

, 

át bombázták és óriási puszti- 
egyiptomi pozicióját gyengiteni. 



hasonló csokrokkal 

Három tisztviselő 
keresi igazát az elbocsátás miatt 

Mihály adóhivatali főnököt, Lucza y Vil- 

mos telekkönyvvezetőt és Luczay Vil- 

mosné hivatalnoknőt a román nyelv nemtu- 

dása miatt elbocsátották állásukból. Mind- 

hárman a cluji itélőtáblához, mint közigaz- 

gatási birósághoz fordultak. Fleischer Mi- 

hályt védőjének előterjesztésére rögtönzöt: 

nyelvvizsgának vetették alá, amelyen az ki 

fogástalanul felelt minden kérdésre. A tábla 

ugy határozott, hogy bekéri Fleischer nyelv- 

vizsgájának iratait és azután hozza meg 

döntését. Luczay Vilmos védője rámutatott 

arra, hogy a telekkönyvvezető kifogástala- 

nul birja a román nyelvet és a román impé- 

rium átvétele után nevezték ki telekkönyv- 

vezetőnek. Az itélőtábla tanácsa vélemény- 

eltérés miatt nem tudott határozni Luczay 

ügyében és azért egy ötös tanács uj tárgya- 

lást fog tartani. Luczay Vilmosnét román 

nyelvtudása alapján 1924-ben nevezték ki, 

ennek ellenére legutóbb mégis román nyelv. 

vizsgára utasitották, amelyen megbukott. 

Az itélőtábla Luczayné ügyében helyben- 

hagyta az elbocsátási határozatot, 
........................... 

Művirágcsokorral 
a kalap mellett nem lehet izgatást 

elkövetni 

Két fiatal semlaci parasztlegény állott 
legutóbb az aradi törvényszék előtt izga- 
tás miatt. A vád szerint K a i s e r Mihály 
és Wagner Adám semlaci gazdalegé- 
nyek ez év májusában, amikor sorozásra 

mentek, müvirágokból készült csokrot 

tüztek a kalapjukra és a virágok piros- 
fehér-zöld szinüek voltak. A vádlottak 

azzal védekeztek, hogy a virágcsokrot a 
fáluban vásárolták, mert régi szokás, 

hogy a kiszemelt ujoncok virágos kalap- 
pal mennek a sorozásra. Azonban nem 
volt szándékukban izgatni, mert nem is 

tigyelték, hogy milyen szinü virágokat 

vásároltak. Különben is kékes, rózsaszi- 

nü és még más szinü virágok is voltak a 

csokorban. A biróság megtekintette a 

bünjelként lefoglalt csokrokat és tény- 
ként megállapitotta, hogy némi fantázia 
szükséges ahhoz, hogy azoknak a szinei- 
ből izgatást olvassanak ki. Ezért felmen- 
tette a legényeket és kimondotta, hogy 

izgatást elkövetni 
nem lehet. 

Az ALLAMI OSZTALYSORSJAÁTÉK leg- 
utóbbi huzásán a nagy nyereményeken kivül 

még 4200 nyereményt sorsoltak ki egyen- 

kint 1555 lelel. Ezt az összeget csak a fő- 

sorsjegyek nyerték, amelyeknek száma tiz 

zel, 18, 95 és 00-al végződik. A melléksorsje 
gyek közül 444 leit nyertek az 580, 268, 074, 

295, 023, 964, 677, 209, 099, 920 végződésü 

sorsjegyek. 

MINMMMMMM 
Legu Legujabb bécsi és párisi mintája 

kénkeretek 
gyári áron. Blondelle 
képkeretek nagy választékban 
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Sebesul Sasese városban Fleischer 

Kinában ujból nagy események tör- 
ténnek. A kinai birodalomból ismét le- 

szakadt egy jelentékeny terület. Eszak- 

Kina tegnap kimondotta, hogy elszakad 

a központi kormánytól és önállóságát 

proklamálja. A mozgalom élén Sun 
Csein japánbarát tábornok áll. Ezzel 

egyidejüleg a nagy Kinai Fal mögött je- 

lentékeny csapatösszevonásokat eszkö- 
zölnek a japánok. Ugy látszik, hogy Ja- 

pán Eszak-Kina függetlenségi mozgal- 
mát ágyukkal és gépfegyverekkel is kész 
támogatni. Azt hiszik, hogy Japán és a 
kinai központi kormány között az ujabb 

Prágai jelentés szerint a cseh nép- 

pártban az utóbbi időben egyre sürüb- 
ben hangzanak el az ellenzéki hangok és 
nem tartják kizártnak annak a lehető- 

ségét, hogy a párt esetleg kettéhasad. A 

cseh kormány most ugy gondolja pozi- 

cióját erősiteni, hogy a cseh néppártot 

közelebb akarja hozni a tót néppárthoz 
és már meg is kezdték a tárgyalásokat 
olyan irányban, hogy ezt az utóbbi pár- 
tot belevonják a kormánykoalicióba. 

Már meg is indultak erre vonatkozólag 

a tapogatózások és a dolgot ugy akarják 

megoldani, hogy Hlinka Andrást fel- 

át a törvényegységesitési minisztérium 
vezetését. Hlinka ezzel szemben azt kö- 

Miskolcon érdekes körülmények kö- 

ött taláikozott két testvér, akik már 

József péksegéd, aki mestere megbizá- 

sából intézi a mühely betegpénztári be- 

RAD 

Ragaszkodj ék feltétlenül a természetes tiszta 

készitményhez, amely bélzavaroknál, nyenge nyomruak, nyermekek és cukorhetenek részére könnyen emészthető, izlees 

A kinai államiesteől ismét leszahadt 

egy jelentékeny tevület és japán támogatás 
mellett kimondta önállóságát 

fegyveres konfliktus elkerülhetetlen. Ja- 

pán nyilvánvalóan azt a célt követi, hogy 

Mandzsuria után Észak-Kinát is bele- 
vonja a maga érdekkörébe. Ezzel Japán a 

maga hatalmát ugyszólván egészen Pe- 
king kapujáig igyekszik előre tolni. 

Shanghai jelentés szerint Csang-Kai- 

Csek kinai tábornok elhatározta, hogy 
Eszak-Kinában erélyesen szembeszáll az 
ujabb japán katonai akcióval. A nankingi 

kormány intézkedésére a kinai csapatok 
máris állást foglalnak a vasuvonalak 
mentén, hogy a japán támadást vissza- 
verjék. 

teksztilnagyárucsarnokban 

Timisoara I, e Unirii. Telelen: 6 22 

Miniszteri tárcát aijánlottak fel 
Hiinkának, a tót nméppárt vezérének 

veteli, hogy létesitsenek nemzetiségi 
minisztériumot és annak vezetését biz- 

zák rá. Hlinka különben kijelentette, 

hogy Hodzsa Milán miniszterelnököt 
alkalmasnak tartja arra, hogy a tótokat 

kibékitse a csehekkel, erre azonban az 
eddiginél több belátásra és jóakaratra 
van szükség. Hlinka nyilatkozott az 

Oroszországgal való viszonyról is és ha- 

tározottan hangsulyozta, hogy a tót 
néppárt sem Sztalinnal, sem pedig 
az orosz kommunisták más vezetőivel 
nem hajlandó együtt haladni. A tót nép- 

pártnak ez a rendületlen magatartása 
kérték, lépjen be a kormányba és vegye valószinüleg megakadályozza a cseh 

néppárt poziciójának megvédését. 
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váthJolán csorbai 

husz éve nem látták és kölcsönösen ha- 

lottnak hitték egymást. Az egyik mis 
kolci pékmühelyben dolgozik Mátisz tak. A mühelyben tegnap uj napszámost 

vettek fel, aki Horváth István néven 

! 

Tatátkozott vétettenül két fegtvén akek busz éve 
nem fátták és mác cégen hatottnak 

Mutték egymást 
jelentéseit is. Mátisz felesége, Hor- 

származásu nő, 
akit az árvaházban neveltek, mivel szü- 
lei már egészen kicsi korában meghal- 

jelentkezett Az uj napszámost felvet- 

Legutabb női. télikabátok é. és s ruhák 
rTimisoara I., Bul. Regele 
Ferdinand 6. (Lloyd-sor) 

lermanyotn vá zélaszteki eltuni olcsó árak! lertot minőség! 

totta őket. A dékán fogadta a drá 

beosztást kap. 

1928, NOVEM 

ték és Mátisz József nekilátott, h 
készitse a betegpénztári bej 
Amikor ecélból átvizsgálta Horvá 

ván személyi iratait, kideritette 

feleségének a bátyja áll előtt 
váth István elmondotta, hogy nég 
korában a kassai lelencházba keri 

ott nevelkedett. Még nem járt isk 
amikor Abaujszántóra került, ahol 

református pap házában helyezté 
református pap azonban két hóna; 

meghalt és attól fogva Horváth 
különböző falvakban hányódott 

hitte, hogy a nővére régen halo 
azért nem is kereste. Most nagyon ö 

hogy viszontláthatja rég elvesztei 

gát. Mátisz József megtalált s 
azonnal hazavitte a lakására, ahol 

Megszünt 
az orvosi un. szírá 

vostanhallgatói néhány nap 
sztrájkba léptek, mert a dékáni 
nem vette figyelembe a követelé 

tartalmazó emlékiratot. Az orvost 
hallgatók azután megjelentek az 

tem rektoránál, aki a dékánhoz 

küldöttségét és igéretet tett, hogy 
emlékiratot a tanári tanács elé terje 

A tanács foglalkozott az emlékirat 
foglalt követelésekkel és azokat ked 
zően intézte el. A cluji orvostanh it 

tók erre megszüntették a sztráj 

holnap megjelennek az elődásoka 
iai 

üldözési mánia 
rabja lett Szabó Dezső husa 

Debreceni jelentés szerint S 
Dezső iró huga, a negyvenöt éves 

zéseket használt egyik előadásában, 
lyekben az ügyészség nemzetgyaláz 
látott. Akkor rövid ideig fogva i. 
tották. Szabó Irén néhány nap elő 
kereste debreceni ügyvédjét és 
tartóztassák le ujból, mert az szám: 
sokkal nagyobb biztonságot jelent, 

getik. Attól tart, hogy egyszer mer 
tet követnek el ellene. Az ügyvéd 
Irént egy ismerős családnál helyez 

ahonnan azonban másnapra eltün 

rendőrség minden kutatása, hogy 
Irén tartózkodási helyét meztalálj 
dig meddő maradt. 

KICSERELIK A BUDAPESTI OSZ 
KÖVETET. Bécsi jelentés szerint He 

báró budapesti osztrák követ legközele 

MHelyére Neustaád 

stürmer volt minisztert nevezik ki 

Saját készitmény 

Modern Jó e Olcsó 
1. Bulevardul Regele Ferdinand 6 

a gyaplupa üzlete mellett 
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sörgy görös király ma 

ból jelentik, hogy György gö- 
ály Athénbe való visszautazása 

en tegnap a francia fővárosba érke- 
ern keresztül Laval minisz- 

kkel tárgyalt, majd délben 

un köztársasági elnök vendége 
görög király ma Olaszországba 

utazik, ahol Mussolinivel is találkozik 

Az olasz kormány a határig kü- 

román nyelvvizsga miatt elbocsátott 
ét kisebbségi tisztviselő és alkal- 

tt sorsa megpecsételtetett. Tegnap 

őtt ugyanis az elbocsátottak ügyé- 
ét rendelet érkezett a belügyminisz- 

Az első valamennyi elbocsátott 7 

kisebbségi tisztviselőre és alkal- 
mazottra vonatkozik. Ebben a 
belügyminiszter egyszerüen jó- 

váhagyja a város ideiglenes bi- 

zottságának az elbocsátásra vo- 
natkozó határozatát. 

sik miniszteri rendelet Szobo- 
zky Antal dr. közigazgatási osz- 

őnökre vonatkozik. Szobolotzkyt a 
eredetileg január 9-re bocsátotta 

zonban T a ble Miklós dr. főjegyző 
rjesztést tett a belügyminiszterium- 
hogy Szobolotzky mint nélkülözhe- 
En továbbra is megmaradhasson állá- 

a. 

zünt 
ultás vírni 

A belügyminiszter ehkez sem 
járult hozzá és ugy döntött, 
hogy Szobolotzky Antal drnak 
szintén el kell hagynia állását. 
bman főpolgármester különben már 
ap hazaérkezett a fővárosból és la- 

munkatársa előtt a kisebbségi tiszt- 

ők és alkalmazottak ügyében a kö- 
ezőket jelentette ki: 

Két héttel azelőtt kelt rendelet ér- 

ében bemutattam J u c a belügyi al- 

szternek a román nyelvvizsgán elbu- 

kisebbségi tisztviselők és alkalma- 

k elbocsátására vonatkozó városi 

ozatokat. 

A miniszterium ezeket az elbe- 
csátásokat helybenhagyta. Eme 

döntés kormányzati tény és 
nem vonatkozik kizárólag Timi- 

soara városára, hanem kiterjed 

az egész országra. 

rabecsülöm a kisebbségi tisztvise- 

és alkalmazottak munkáját, de meg 
jegyeznem, hogy a város ideiglenes 

ttsága csak a kiadott kormányható- 

rendelethez alkalmazkodott és a ha- 

z tnak ugyancsak a kormány által 

óváhagyása előtt kénytelen fejet 

irra a kérdésre, hogy a város milyen 

ontra helyezkedik a reviziós bizott- 

ak egyes kisebbségi tisztviselők és 

azottak ügyében hozott visszahe- 

érdéssel még nem foglalko- 

zott. Ismétlem azonba hogy 

kell. 

ulay János dr. alelnök és Páll 

y ár. főtitkár tegnap a Magyar 

Párisból Olaszországba 

lönvonatot küldött eléje. György király 
szerdáig marad Firenzében, ahol meglá- 

ban találkozik Viktor Emánuel olasz ki- 
rállyal és valószinü, hogy még aznap 
Mussolinivel is tárgyal. Brindisiben egy 
görög hadihajó várakozik rája, amely 
Athénbe viszi. 

0000 

ték a városunkban tartózkodó To- 
mescu közigazgatási vezérfelügyelőt, 
akit Juca belügyi alminiszter ennek a 
kérdésnek a megvizsgálásával bizott 

meg. Gyulay János dr. előadta, hogy a 
város elbocsátó rendelkezése végzetes 

nemcsak az érdekelt tisztviselőkre, ha- 
nem azok családjaira nézve is. 

Hivatkozott az emberies érzés- 
re és arra, hogy az elbocsátot- 
tak 1924-ben már sikerrel le- 

tették a román nyelvvizsgát és 

annak eredménye alapján egé- 

szen mostanáig szolgálatban 
imaradhattak. 

A párisi törvényszék tegnap folytatta 
a Staviszky-per tárgyalását. Ez al- 
kalommal a vádlott Dubarry szer- 
kesztőt, a Volonté cimü megszünt nagy 
radikális ujság volt vezetőjét, hallgatták 
ki. Dubarry feltünéstkeltő beszédében 
élesen támadta a francia igazságszolgál- 

tatást. Elmondotta, hogy résznt birói, 

részint politikai okok miatt tartóztatták 
le és csaknem két esztendeig ült vizsgá- 
lati fogságban. Ma már ott tartunk, - 

mondotta - hogy Franciaország egyet- 
len polgára sem tudja, vajjon az éjsza- 
kát saját ágyában töltheti-e. Hol vannak 
az igazságszolgáltatás felelős tisztviselői 
és hol vannak a miniszteriumok felelős 

Berlini diplomáciai körök élénk 
érdeklődéssel kisérik azt a London- 

ból kiindult akciót, amelynek célja, 

hogy Németország régi gyarmatait 
visszakapja. Anglia ugyanis a jelen- 

legi nemzetközi helyzetben meg 
akar szüntetni minden olyan jelen- 

séget, amely surlódásokra adhat 

okot. Anglia meg akarja őrizni a 

német birodalom szabadságát és 

azért kezdett bele ebbe az akcióba. 

A mozgalmat Hoare külügymi- 

niszter kezdeményezte, aki erről a 

kérdésről több vezető államférfivel 

folytatott tárgyalásokat. A Fran- 

ciaországban folytatott tárgyalások 

alkalmával Németország - mint is- 

Minden hölgy szeretné : 
nsági tagozata nevében felkeres- 

A háztartási munkák dacára is puha marad a bőre, ha 
Niveával épolla. A Nivea rendszeres használata biztos 

a Kelle 
ókonyan tartja a bört és megakadályozza / 
rképzödést. Egijedül! a NIVEA tarniaimas 

Euceritet Ez s kitünö hatásának titka 
s ezért a NIVEA pótolhatatlan. 

hatázu ned g és hideg ellen. 

000 

megerősítette 
Kérte az érdekeltekkel szemben a mél- 

tányos megoldást annál is inkább, mert 

sokat közülük már csak rövid idő vá- 

laszt el a nyugdijazástól. Végül kérte a 
rendelkezés felfüggesztését. 

Tomescu vezérfelügyelő az előterjesz- 
tésre hangsulyozta, hogy csak most ér- 

kezett vissza Timisoarára és igy nem 
volt még alkalma teljesen áttanulmá- 
nyozni az erre vonatkozó iratokat. A 

közbenjárásról referálni fog Juca almi- 
niszternek. Egyébként a belügyminisz- 
ternek az elbocsátásokat jóváhagyó ren- 
delkezése már megérkezett a városhoz. 

fimeletien irohanási intézeit a savisziy-et egyik vádlottja az igazságszolgáltatás ellen 
alkalmazottai? Egyikük sem ül mellet- 
tem. Ime, ez az igazi Staviszky-botrány. 
Ha igaz, hogy Staviszky egy miniszter- 

elnöknek és több miniszternek jutalma- 

kat adott, akkor miért nem vonják azo- 
kat is felelősségre? 

Dubarrynak az igazságszolgáltatás el- 

len való éles kirohanása nagy feltünést 
keltett. A védelem képviselői több kér- 
dést intéztek a vádlotthoz. A kérdések és 
válaszok óriási botrányt provokáltak. A 
teremben levők nagy része felállott és 

össze-vissza kiáltozott ugy, hogy az el- 
nök csak a karhatalom igénybevételével 

volt képes a teremben a rendet helyre- 

állitani. 

:. 

A német gyarmatok visszaadása 
érdekében Anglia mozgalmat 

kezdett 
meretes - annak a kivánságának 
adott kifejezést, hogy Európa keleti 

felén szabad kezet kiván és a jelek 
szerint ennek a kivánságának nyo- 

matékot is tudott adni. Ewans 
angol megbizott már napok óta Ber- 

Enben tartózkodik, hogy a német 

kormánynál az iránt érdeklődjék, 
milyen feltételek mellett volna haj- 
landó Németország a Népszövetség- 

be visszatérni. Ezek a feltételek 
már ismeretesek. A nagyhatalmak 
érzik Németország Népszövetsézbe 

való visszatérésének szükségességét 
és ez inditotta Angliát a mostani 
tárgyalások megkezdésére. 

lóvárosban játott modelljét leskizzelni, 
ha legalább valamit tudna ralzomi. Vegyen 
tehát ön is részt Nagyságos asszony a 
modellraizolási tantolyamon. Nappali és 
esti előadások. Jelentkezni lehet P. Ünirii 
13. Dóm tempiomelott. Szabászati Akadémió. 

e,." 

Nyomovenyhítő akció 
z.2 

a Misszió tendezésében 
A Szociális Misszió negyedik kerületi szer- 

vezete november 24-én, vasárnap kezdi meg 

nagy téli nyomorenyhitő akcióját. Ez alka- 

lommal a hagyományos öt darab fa gyüjtése 

megy végbe. Vasárnap reggel teherszekerek 

és autók indulnak el városszerte, hogy ösz- 

szegyüjtsék a jószivü közönség szeretetado- 

mányait. A Szociális Misszió vezetősége 

ezután kéri a közönséget, hogy a körülmé- 

nyes és nehéz gyüjtési munka megkönnyité- 

se céljából sziveskedjenek az öt darab fát 

kikésziteni. Arra való tekintettel, hogy a 

nagy hidegek beállta már a közeljövőben 

várható és karácsony előtt több városközi 

gyüjtést nem lehet megrendezni, kérik a sze- 

gény embertársaik nélkülözései és szenvedé- 

sei iránt könyörületet érző embereket, hogy 

ugy használt ruha, fehérnemü, cipőféléket, 

valamint élelmiszereket is juttassanak = 
jövő vasárnapi gyüjtés alkalmával a nyo- 

morenyhitő akció céljaira. 

A Timisiana 
bukása a biróság előtt 

Városunk gazdasági életében nagy meg- 

rázkódtatást jelentett 1930-ban a Timisiana- 

bank összeomlása. A vizsgálat a bank igaz- 
gatóinak egész sor komplikáló adatot rótt a 

terhére. Megindult a bünyádi eljárás és 
Patruban Nicolae, StefanescuGa- 

lati, Mérő Rezső és Sitescu Pantilion 

bankigazgatókat letartóztatták. Oprea 

lon vezérigazgató a vizsgálat folyamán tisz- 

tázta magát és ellene jogerősen beszüntették 

az eljárást. A négy bankigazgató ügyének 

letárgyalásával a cluji törvényszéket bizták 

meg. A most megtartott tárgyaláson Mérő 

Rezső és Stefanescu Galati nem jelentek 

meg és ezért ellenük elővezetési parancsot 

adtak ki. A tárgyaláson a biróság elrendelte 

a könyvszakértők kihallgatását és a tárgya 

lást január 7-re elnapoltak 

Napokig holtan ieküdi 
lakása nadlóján egy tanitónő 
Lugojon tragikus körülmények között 

halt meg Baias Zsófia ötvenhat esztendős 

tanitónő. Hétfőn azzal távozott el az iskolá- 

ból, hogy rosszul érzi magát. A tanitónő az 
utóbbi években sokat betegeskedett és azér 

nem volt feltünő, hogy kedden nem jelent 
meg az iskolában. Amikor azonban szerdán 

sem jelentkezett, az igazgató a szolgát a la- 
kására küldte, hogy a tanitónő állapota felől 

érdeklődjék. A szolga azzal tért vissza, hogy 
a lakás ajtaja zárva van. Csütörtökön maga 
az igazgató ment el Baias Zsófia lakására 

szolga kiséretében, de a lakás ismét zárva 

volt. Amikor az ablakon bekémleltek, fel: 

tünt, hogy odabent ég a villany. Rossza 

sejtve értesitették a rendőrséget, amely 

lakást felnyitotta. A szobában a földön fek 
ve holtan találták a tanitónőt. Az orvosi 
vizsgálat megállapitotta, hogy a halált s 

szélhüdés okozta. 

Kárpitos- 
műhelyemet 

1.. Str. Caruso 3. szám alá helveztem 
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Patikák élszarai szolgálata: 
November i8-tól november 24-ig váro- 

sunkban a következő gyógyszertárak tarta- 

pak éjszakai szolgálatot: 

Az első kerületben a Bratianu-téren levő 

Kulka-gyógyszertár. 

A második kerületben a 3 August-utcában 

levő Löw-gyégyszertár és a Dorobantilor- 

utcában levő Meiszner-gyógyszertár. 

A barmadik erületben a Dojautcában 

levő Róth-gyógyszertár. 

A negyedik kerületben a Berthelot-kör- 

uton levő Craciun-gyógyszertár. 

Az ötödik kerületben Kőváry -Chioreanul 

lIosit gyógyszertára és Fratelián P joth 

Ernő gyógyszertára állandó éjszak á- 

latot tart. 

A vulamasan 
ragyogóan szép fiatal leány és gondosan 

ápolt ifju utaznak. Elég egyetlen pillantasu- 

kat felfogni, hogy megbizonyosodjék az em- 

ber a köztük levő gyöngéd érzelmi kapcso- 

tatról. Az elegáns ifju fáradhatatlan kitar- 

tással beszél, közben mély pillantásokat vet 

hol az angyali szépségü, aranyhaju leányra, 

nhol pedig a villamos ablakába, amely - al- 

aulmi tükörként kinálkozik. Ez utóbbi lát- 
atólag igen fontos az ifjunak, viszont a 

teány csak a reá vetett pillantásokat fogja 

tel és a szüntelenül zümmögő szavakat hall- 

gsatja. Egyszer-egyszer gonosz huncutsággal 

nagyot nevetve felhasad két, pirosra ivelt 

ajka és pillanatra elővillan szájából a feher 

gyöngysor. A szerelmes ifju tovább beszél, 

körülöttük csupa ember, de az illetékesen ki- 

vül senki sem hallja, amit mond. A leány 

kérdez valamit, a fiatalember azonban nagy 

ivben bajol ki a korláton és a rohanó kocsi- 

bóől a járda felé ordit: 
- Mennyi az eredmény? 

-t1. orditja vissza a sportbarát. 

Megnyugvó mosollyal veszi tudomásul és 

mire a kocsivezető fékez, a csendben más is 

pallja a szerelmes ifju válaszát, mellyel az 
nnént adós maradt. 

Autóról van szó. A leány s szeme olyan csil- 

logón ragyog fel, akár a kék ég. A fiatalem- 

ber láthatólag kereskedelmi kapacitás. Mert 

olyan hideg ésszel magyaráz, mint az autó 

fényes nikkelje 

Mihelyt megveszi az ember az autót, 

már 25 százalékkal esett az értéke, amikor 
egy ideig használta, már hetvenőöt százalék- 
kal kevesebbet ér a vételárnál, - magya- 

rázza kijózanitólag A leány megrázta 
aranyszőke fejet, mint aki tisztában van 

vele, de azért már előre látja magát milyen 

jól fog festeni a volán mellett. Mósolyog 

gyönyörüen a fiatalemberre, amig csak el 

nem olvad fejében a számitás hideg pán- 

célja 

- A város uj tizenhét millió leies köl- 
esöne. Co m a n Agoston főpolgármester 

e heti fővárosi tartózkodása alkalmával 
véglegesen elintézte a város tizenhét 
millió leles kölcsönének ügyét, amelyet a 

postatakaréknál vesz fel. A kölcsönből 
tiz millió leit a görög keleti román püs- 

pöki székesegyház épitésére, hét millió 

leit pedig a városi zi modernizálá- 

sára forditanak 

mert divatos és elsőrendű 
szabásu minden öltöny. 
télikabát stb, amely 

BUJDOSÓ 
III., Str. T. Cipariu 1, I. e. 

(Relormátus ház) 

ionnan megnyilt angol és 
ia uriszabóságnál készül. 
bb aranyérem tulajdonosa 

1935, NOVEMBER 

ünepélyes kecetek között véglement 
a Duca-utta megnyitása 

Évek hosszu vajudása után végre elké- 

szült a Duca-utca burkolata. A város 
egyik legforgalmasabb utvonala ez, mely 

az első kerületből a szinház előtti térről 
indul ki és a negyedik kerületi vasuti fő- 
pályaudvar előtt végződik Az évek so- 
rán különböző tervek merültek fel ennek 

a hatalmas uttestnek a burkolására vo- 

natkozólag, amig végre ez év nyarán a 
város vezetősége a kormány jóváhagyá- 
sával az aszfalt mellett döntött és a mun- 

kálatok végzésével megtartott nyilvános 
árlejtés után a Via utépitési vállalatot 
bizta meg. Timisoara városnak utjai kö- 

zül 220.000 négyzetméternyi terület ho- 
mokba rakott kőkockával van boritva, 
50.000 négyzetméter pedig teljesen bur- 
kolatlan. Ilyen körülmények között ért- 
hető, hogy városunkat porvárosnak hiv- 
ják. Eppen ezért választották a Duca- 
utca burkolására az asztaltot, hogy ezzel 

a porképződést kizárják. A bürokrácia 

nehézkessége miatt azonban az utca bur- 
kolása csak szeptember 10-én volt meg- 

kezdhető. Az őszi idő miatt a cégnek 

sietnie kellett, hogy az utépitéssel még a 

téli idő beállta előtt elkészüljön. A cég- 

eseesseseeDEse : 
-A helybeli belga konzul helyettese. 

A bucurestii belga királyi követség 
BiróJenő dr. ügyvédet a helybeli belga 
királyi konzul helyettesévé nevezte ki. 

- A nyelvvizsga miatt elbocsátott tan- 

erőök. A közoktatásügyi miniszter rendelke- 

zése értelmében a román nyelv nemtudása 

miatt Anselm Margit resitai leány- 

liceumi tanárnőt, Höd! Frida és Pomu- 

tiu Vilma timisoarai leányliceumi tanárnő- 

ket, Kunst Keresztély oravitai fiuliceumi 

tanárt, Nyulas János timisoarai állami 

tanitóképző intézeti tanart, Lipensky 
Attila stanciovai tanitót, Biber János le- 

nauheimi tanitót, Horváth Mária timi- 
soarai tanitönőt és GrebeldingerJolán 

cenaduli tanitónőt állásából elbocsátotta. 
Azonkivül a román nyelvvizsgától való tá- 

volmaradás miatt állásukat vesztették Pan- 

tovics Iona fageti tanitónő, Lévay Pál tom- 

natici tanitó és Hammann Erzsébet tomna- 

tici tanitónő. 

- Magyarpárti közgyülés. A Magyar 
Párt crisan-telepi altagozata ma délután 
négy órakor évi közgyülést tart, ame- 

lyen beszámolt mult évi müködéséről és 
megejti a tisztujitást. A közgyülésen a 
párt baánsági központja is képviselteti 
magát. 

- Orvosi hir. Dr. D. Farkas nőgyó- 

gyász, szülész és sebész, a berlini „Charité" 

nőgyógyászati klinika volt orvosa, a targu- 

muresi Szanatórium rt. volt főorvosa, váro- 

sunkban, a Bulev. L Gh. Duca 3 szám alatt, 

a „Palatul Britániában" (Dornhelm-palota) 

nyitotta meg orvosi rendelőjét. Rendelő- 

órák d. e. 9-11 és d. u. 3-5. Teleton 18-13. 

(Litt.) : 

nek száz munkanap állott rendelkezésé- 

re, azonban félő volt, hogy ennél sokkal 
rövidebb idő alatt beáll az az idő, amikor 

a munka nem lesz folytatható és azért a 
Via fokozott ütemben negyvenöt munka- 

nap alatt végezte el feladatát. Körülbelül 
ezer vagon anyagot: kavicsot, homokot, 

mészkőport, kavicstörmeléket, cementet 

és bitument használtak fel az utépités- 
nél. A munka kétszázötven munkást és 
három mérnököt foglalkoztatott. A gya- 

korlott aszfaltmunkások átlag husz leies 

órabért kapnak. Városunkban sajnos ke- 
vés az ilyen munkás és azért idegen mun- 
kásokat kellett foglalkoztatni. 

A Duca-utca ünnepélyes megnyitása 
tegnap délben ment végbe. Tiucra 

Patrik dr. főesperes ünnepi istentiszte- 

lete és beszéde után Coman Agoston fő- 
polgármester, Nistor Dimitrie dr. vár- 

megyei prefektus, majd Zamfirescu mér- 

nök, a Via-cég képviselője beszéltek, utá- 
na Coman Agoston főpolgármester el- 

vágta az utat elzáró nemzetiszinü szala- 
got és a Duca-utcát átadta forgalom- 
nak. Befejezésül az ujságiróklubban vil- 
lásreggeli volt. 

- Nem sikerült a rögtönzött vizsga. A 

reviziós bizottság tegnap foglalkozott a 

román nyelv nemtudása miatt elbocsá- 
tott Takó János villanytelepi szerelő 
felebbezésével. A reviziós bizottság Ta- 
kót rögtönzött nyelvvizsgának vetette 

alá, amely azonban nem járt sikerrel. A 
reviziós bizottság erre helybenhagyta a 

Takó János elbocsátására vonatkozó vá- 
rosi határozatot. 

met 

Porosz koksz 

Brikett 
Szalonkőszén 

legolcsóbban 

III. REITER SIMON-a 
Piata Asanesti 1. Telefon: 238 

l 
- Házilag készült rőmi-kövekért meg- 

büntették. A monopoligazgatóság felje- 
lentés alapján Kov á cs Dezső vasutas 

lakásán házkutatást tartott és ez alka- 

lommal házilag készült rőmi-köveket ta- 
lált. A monopoligazgatóság Kovács De- 
zsőt tizezer lei pénzbüntetéssel sujtotta. 

- Felosziatott zsidó hitközség. Caran- 
sebesi jelentés szerint a kultuszminiszter 
azottani zsidó hitközség vezetőségét a 
nemrég megtartott vizsgálat alapján fel- 

oszlatta. Az uj hitközségi választások ke- 
resztülvitelére ideiglenes bizottságot ne- 
veztek ki, amelynek elnöke Pollák Ru- 
dolf nagykereskedő. 

Ha Bukaresbe utazik 
Szálljon meg a HOTEI 

BULEVARDBAN 
yug: 

szállodánk 

Telefon, fürdő, bideg-melegviz minden 
szobában. - Iskolázott személyzet 

ESŐRENDt ÉTTEREM 
Szobák 150 lejtől. Bőséges, kitünő penzió 

(aszoba, complett reggeli, ebéd és vacsora/ 
ss00 leitől. - Vendégeinket minden vonat- 

kényelmes aut őbus zunk vária. 

a föváros szivében fekszik. 

olyan irodalmi mü, amely azt me 

me Beriii cin 
Timisoara 

L. Bul. Reg. Ferdinand 3, II. 

timba Romána 
Langue Francsise 
Lingua italiana 

tengua espanolis 
Deutsche Sprache 

Engiish Lanouage 
Rusky jazik 

Srbsky Jezik 
Magyar nyelv 
Safah Mailv 

Beiratkozás reggel8-tőleslegórái 

- A régi svájci kölcsönt nem lehe 

leszteni. A város - mint ismeretes - 

háboru előtt svájci bankoktól nagyo 

ruházási kölcsönt vett fel. Ennek a kö 

nek részleteit a város a néhány év előti 
tént ujabb megállapodás alapján rend 

sen fizette, ami most azonban lehete 

vált. A város ugyanis a törlesztési öss: 

felvette a költségvetésbe és az a folyó 

előirányzatban is ott szerepel. Teki 

azonban arra, hogy a nyáron hozott 

mányrendelkezés értelmében a devizaáti 
lások csakis negyvennégy százalékos fe el 

ral lehetségesek, a város ennek nem tu 

get tenni, mert erre nincsen költségveté 

dezete. A város most a fővárosban lépé 
tesz aziránt, hogy a Nemzeti Bank a 

kölcsön törlesztéseinél tekintsen el a 
vennégy százalékos felártól. 
- Halálozások. Politzer Guszt 

a Kalapgyár Részvénytársaság uta 
harminekilenc éves korában rövid sz 
vedés után november 16-án hirtele 
hunyt. Gyászolja felesége, sz 
Steiner Piroska, 7 éves fia Gyuri, 

vérei, sógornői, sógorai és a B 
Steiner- és Czilczer-családok. Tem 
ma, vasárnap délután 4 órakor a 

temető halottasházából megy végbe 
Özvegy Valentin Gusztávné he 
hat esztendős korában hosszas s: 

dés után meghalt. Gyászolják gye 
kei, unokái, dédunokái és a kiterjed 

konság. Temetése ma, vasárnap dé 
3 órakor, Ronat, Str. Casian Muni 
10. számu gyázházból, a negyedik 

leti temetőbe evangélikus szerartis 
rint megy végbe. 

- Influenza, spanyoljárvány, torok 

ladás, az orr és garat elnyálkásodása, a 
dolák megbetegedése, valamint izületi 

vagy tudőcsucshurut esetén gondosk 

arról, hogy gyomra és belei a termés 

„Ferenc József" keserüviz használa 
gyakran és alaposan kitisztittassanak 

orvosok ajánlják. 

- Kártyáztak a vendéglőben. 
sodik kerületi Schneider ven 
ben két férfit kártyázáson értek te 
A redőrség megállapitotta, hogy a 
tyákat a korcsmáros adta nekik és 
tudtával játszottak is. A kártyaj 
azonban miniszteri engedély nélkül 
és ezért ugy a korcsmáros, mint 
férfi ellen megindult az eljárás. 
- Stockholmban most osztották 

Nobel-dijat. A fizikai Nobel-dijat 
évre Chadwick James angol : 
kapta a neutron felfedezéséért, 
Nobel-dijat J oliot francia profe 

nak és feleségének, aki munkatá 
adományozták, mig az irodalmi N. 
ügyében ugy határoztak, hogy az 
adják ki, mert az idén nem j 



akalkotó ujitás 
agyártás terén 
kben arról ér esül- 
Dura-Művek R. T 

összetételüzseblámpa- 
emek gyártására ren- 

U, éettbe melyeket DURA- 
Mu év alatt hoz torgalomba. 
kemberek véleménye sze- 

uj elem a villamos- 
egyik legnagyobb viv- 

nemcsak zseblámpaánál 
sználatnál, de különös- 

M ádióknál tog legjobb szol- 

u jesiteni. Az eddig ismert 

ln 1 szemben - melyek 

oz t raktározásnál önma- 

is kimerültek. A DURA- 

blámpa-esanódelemeknek 

abban nyilvánul, hogy 

őképességük nagyobb, 

ozóképességük pedig ugy 

korlátlan. Ezen korszaák- 

itásról néhány nap mulva 

n logunk beszámolni. 

Ae 

i 

ába vizet önteni 
lő munka volna, mert ezzel nem

 na- 

emelnék a folyó medrének viz- 

jet. Görgey István magyar képvi- 

azonban nem vizet, hanem bort 

a Dunába önteni. Szerinte Magyar- 

on négy millió hektóliter bor t
e- 

ente és ez az óriási mennyiség 

vül lenyomja az árakat. Szerinte 

tni kellene a braziliai példát és a 

ymilió hektőliter borból évente két 

ijó hektólitert a Dunába kell önteni, 

y ezzel fokozzák a keresletet és ja- 

k a borárakat. A javaslatot de
rült- 

fogadta és egyes közbeszólók azt 

nlották, hogyha már ezt a renge
teg 

ta Dunába öntik, tegyék az
t nyá- 

,hogy a strandolók borban f
üröd- 

senek. 

— 

nes román nyelvtanfolyam. A 

unkakamara által minden évben 

dezett ingyenes román nyelvtanfo- 

az idén is megtartják. Jelentkezni 

este hét órakor az első kerületi Gene- 

gorescu-utcában levő állami 
elemi is- 

h lehet, ahol férfiaknak és nőknek 

nt rendeznek dijtalan román nyelv- 

mot. 

télték az erdészeti szakiskola volt 

A helybeli törvényszék tegnap 

itás miatt ötszáz lei pénzbünte- 

te Florescu Gheorghet, a hely- 

Hészeti szakiskola volt növendékét. 
aki 

szerint ezer leit eltulajdonitott 
egyik 

ától, ezenkivül hamisitott okira- 

pénzt akart kicsalni ismerősétől. A 

vádját tagadta Florescu Gheorghe, 

alól fel is mentettek, de a hamisitás 

litélték. 

Ivajok a rendőrség kezén. A rend- 

az ócskapiacon letartóztatott egy 

mbert, aki különböző ruhadarabo- 

nált eladásra. A rendőrségen be- 

t hogy a 2400 lei értéket képvi- 

ruhadarabokat Posech Nándor 

ől tulajdonitotta el. Elfogta a 

rség Makai János tolvajt is, 
aki 

kban több betörést követett 
el. 

a hetipiacon egy parasztasszonyt 

meglopni, de tetten érték. Mind- 

tadják az ügyészségnek. 

mutnmttaansttatktATEH 
u 

alace-bár 
novemberi műsorának 
elegáns száma 

ggers-duo 
mszinészek és a fényes 

kisérőműsor 

ngulat, tánc reggelig 

asárnan teadélután műsorral 

OLDAL 

Az angol nemzeti kormány mint isme- 

retes fölényes győzelmet aratott a vá- 
lasztáson, bár megállapitható, hogy az 

ellenzéki pártok közül a munkáspárt 
csaknem megháromszorozta mandátu- 
mainak számát. A kormányblokk körül- 

belül 250 főnyi többséggel rendelkezik. 
A kormányt támogató pártokra 11 millió 
200 ezer, az ellenzéki pártokra pedig 9 

millió 800 ezer szavazatot adtak le. 

paldvin miniszterelnek a választások 

TAMADAS EGY LÖSZERRARTÁR 
ELLEN. Szófiából jelentik, hogy Gorna 
Giumaja községben éjszaka ismeretlen 
tettesek megtámadták az ottani lőszer- 
raktárt és igyekeztek abba behatolni. 
Az őrség azonban szándékukat idejében 
észrevette és lövéseket adott le rájuk. A 
támadók közül kettőt megsebesitettek, 
akiket a többiek a sikertelen kisérlet 
után magukkal vittek. A esettel kap- 
csolatosan a hatóságok husz személyt 
tartóztattak le és számos házkutatást 
tartottak. Az hiszik, hogy a lőszerraktár 
elleni támadást a mult esztendőben fel- 
oszlatott macedón terrorista szervezet 

tagjai hajtották végre. 

- Holnap kezdődik a királygyilkosság 

bünperének tárgyalása. Párisból jelentik, 

hogy Aix en Provenceben az esküdtszék 

holnap, hétfőn kezdi meg a marseillei ki- 

rálygyilkos merénylők perének tárgyalá- 

sát. A rend fentartására nagy előkészü- 

letek történtek. Elhatározták, hogy az 

igazságügyi palotát katonákból és rend- 

őrökből álló kordon veszi körül. A per 

tárgyalása előreláthatólag nyolc napig 

fog tartani. 

- Meghalt az egykori orosz genera- 

Hsszimus özvegye. Párisból jelentik, 

hogy Antibesben levő villájában hatvan- 

nyolc éves korában meghalt Anasta- 

sia nagyhercegnő, Miklós orosz nagy- 

herceg özvegye. Anastasia nagyherceg- 

nő nővére volt az olasz királynénak 
és 

a férje, Miklós nagyherceg a háboru 

alatt az orosz hadsereg fóparshesnoka 

volt. 

Férliszüvelek 
és szabóketlékek a legnagyobb válasz

ték. 

Dban és a legelőnyösebb aron k
apnatók 

Rabongá chneiderr.t. 
Tmisoara L. Piata Brátianu 

róm. kat. püspöki palota. 

lasztása. A kamara és a szenátus 
tegnap 

is tartott ülést. A kamara ülésén f
olytat- 

szenátus ülésén megalakitották 
a kü- 

lönböző pizottságokat. Az 
egyik bizott- 

ság elnökévé Iliescu Tonnyt válasz- 

tották meg. Azután az időközb
en megvá- 

mandátumát igazolták, 

kének. Beszámoltunk anzól a megrerditő 

tént, 

nő szublimátoldatot itatott 
meg öt éves 

leánykájával. A szülésznő öngyilkosságot 

tervezett és 

akarta vinni. A gyermek
 már megitta a ret- 

tenetes folyadék nagyobb ré
szét, amikor fe- 

meghalt. Konrád Amálát 

250 fönyi többséget kapott 

az angol kormányblokk a választáson 

öltözött fiatalember számos hiszékeny em
- 

A parlament tisztikarának megvá- 

ták a tisztikar kiegészitését 
és ujból al- 

elnöknek Berceanut választo
tták meg. A 

lasztott Radulescu-Mehedi
nti szenátor 

- Az anya méregpoharat ad
ott gyerme- 

tragédiáról, amely Grabati
 községben tör- 

aholKonrá d Amália közsé
gi szülész- 

a halálba gyermekét is ma
gával 

lülkerekedett az asszonyban az 
anyai sziv és 

eltette a poharat. A leánykát
 beszállították 

a helybeli gyermekkórházba, 
ahol tegnap 

eredményét rendkivül kielégitőnek tart- 

ja. A kormányt támogató pártok man- 

dátumai a következőképpen oszlanak 

meg: Konzervativ párt 380, nemzeti 

szabadelvü párt 31, nemzeti munkáspárt 

8, nemzeti párt 2, független párt 1. 

Az ellenzéki pártok közül a munkás- 

párt 153, a független szabadelvü párt 

Llody George pártja 4, kommunista 

párt 1 mandátumot kaptak. 

- Két nagyösenegtt yeténképtelenséz. A
 

romániai textilpiacon ismét két nag
yösszegü 

fizetésképtelenség következett be. Oradean 

egy országosan ismert konfekció
s cég vál- 

tóit óvatolták meg. A szóbanforg
ó cégnek a 

fővárosban is van két üzlete. 
A passzivák 

összegét több mint nyolc millió 
leire becsü- 

hik. A fizetésképtelenségnél a buhusi p
osztó- 

gyár, a helybeli Bánáti Szövőip
ar, a lugoji 

textilipar és aradi Femitex RT. va
nnak érde- 

kelve, mint főbb hitelezők. Az oradeai cég 

még tárgyal hitelezőivel és száz százalékos 

kielégitést igér. A másik nag
yobb erdélyi 

fizetésképtelenség Careiban következett be, 

ahol a Jakobovics áruház kért kényszer- 

egyezséget mintegy három milhó lei p
asszi- 

vával. 

A ftoyd Dancingóan 

Sisters peny 
és Mansi Carell 
világhirü táncospár s jazz énekesnők 

Ma, vasárman 

teadélután 
elsőrangua műsorral 

- Fagyponton a hőmérő. Tegnap reg- 

gel erős dér volt és a hőmérő reggel hat 

őrakor a fagyponton állott. Délelőtt ki- 

lenc órakor 3, délután négy órakor pedig 

6 fok meleget mutatott a hőmérő. Egész 

napon át napsütés volt. A meteorológiai 

intézet jelentése szerint nyugaton és 

északon kisebb eső várható, egyes helye- 

ken az éjszakai fagy erősödik, a nappali 

hőmérséklet mindenütt csökken 

- sSzélhámoskodás a rézgyürükkel. Be- 

számoltunk arról, hogy egy katonaruhába 

bert csapott be rézgyürükkel, amelyeket 

arany gyanánt adott el olcsó pénzen, A fia- 

talember ellen számos feljelentés érkezett 
a 

rendőrségre, amely tegnap delután tetten 

ért egy katonaruhába öltözött fiatalembert,
 

amint rézgyürüt kinált eladásra az emberek- 

nek. A fiatalembert bekisérték a rendőr
ség- 

ségre szembesités végett. 

Vaida hiveinek sigheti 

oradeai törvényszék vádt. 

ra. A vádtanács döntése e 

ztiv tudományok által elért csodálatos ered- 

forrása. Ezek az eredmények ugyszólván 

vesszük 

re, ahol elmondotta, hogy Miso Já
nosnak 

hivják, de tagadta, hogy ő követte v
olna el 

az eddigi szélhámosságokat. Az ügyben Cot 

Tonel detektivfőnök folytatja a nyomozást. 

Az eddigi károsultakat megidézték a rendő
r- 

Iázár Hie dr. letartóztatását meg- 

semmisitették. Megirtuk, hogy Lazar 

Hie dr. volt nemzeti parasztpárti kép- 

viselő ellen, a nemzeti parasztpárt és 

összetüzésével 

kapcsolatban a vizsgálóbiró u bb letar- 

tóztatási parancsot adott ügyével az 

nácsa foglal 
kozott, amely Lazar mie szana riumi 

szobájában tartotta meg a tárgyalást. 

A törvényszék m i a vizs 

gálóbiró döntését, azzal az z indokolással, 

hogy nem forog fenn ok a let 

köos 

Csodák napjainkban... 
már nem történnek, irja Grigore Alexan 

drescu, a költő. Ez természetesen nem! a Bo- 

sz 

ményekre, hanem a metafizikai csodákra vo 

natkozik. ; 

Mert hiszen a tudomány hatalmas fejlő 

dése ma már a legcsodálatosabb eredmények 

szemeink előtt játszódnak le és észre sem 

őket. Természetesnek találjuk, 

mintha meg lettek volna amióta a világ 

fennáll. 

A legijobb példa egy egyszerü gyógyszeré 

szeti készitmény, amelyet amerikai gyógy 

növények kivonataiból állitanak elő és amely 

rövid pár hónappal ezelőtt került hazánkba 

és ezalatt a rövid idő alatt a szenvedők ezrei- 

nek bizonyitotta be csodálatos hatását. A 

legmakacsabb (10-15) éves) gyomor-, bél-, 

vese- és májbajokat pár hetes kezeléssel tö- 

kéletesen meggyógyitotta. Ennek a kitünő 

gyógyszernek a neve: „GASTRO-D. 

Ez a gyógyszer egyike a modern tudomá- 

nyok legnagyobb eredményeinek. Csendben, 

észrevétlenül dolgozik, azonban az elért 

nagyszerü eredmények annyira közismertté 

és népszerüvé tették, mintha a világ terem- 

tése óta használnók 

Lei 130.- utánvéttel küldi a vezérképvi: 

selő: El. Császár g vógyszertára, Bucuresi 

Calea Victoriei 124. 

- Ujjáépitik a Timisoara és Arad közti 

utat. Régi terv, hogy a Timisoara és Arad 

közti országutat teljesen ujjáépitsék Nis- 

tor Dimitrie dr. vármegyei prefektus és 

Coman Augustin főpolgármester legutób- 

bi fővárosi tartózkodásuk idején felkeresték 

Franasovici Richard közlekedésügyi 

minisztert, akinek előadták, hogy a forga 

lom érdekében ennek az utnak a megépitése 

tovább már nem halasztható el. A miniszter 

elvben hozzájárult a tervhez, amely már va-
 

lószinüdeg a tavasszal megvalósitásra ker
ül. 

Az utépités költségeit felerészben az állam, 

felerészben pedig a vármegye fedezi. 

- Anyakönyvi hirek. Házasságot kötöt- 

tek Marcu Hie magántisztviselő és Decker 

Erzsébet, Bojidar János munkás és Neme
s 

Anasztázia, Kirchner György napszámos és
 

Bebanu Mária, Jakovits Lajos asztalossegéd 

és Borbély Mária, Matics Rudolf faszobrás
ai 

és Silaski Stefánia, Mészáros Józset köfara 

gó és Exmann Emma, Cincu Nicoiae kömö-
 

ves és Szarka Franciska, Moritz József cim- 

festő és Oprea Mária, Reingewürtz J
enő io- 

gász és Benes Klára, Udu Péter városi ti
szb 

viselő és Bucovici Elvira, Tembel Vilmos 

szabósegéd és Kortye Katalin, Mort
i János 

kereskedelmi alkalmazott és Ernst Anna 

Eszter Mihály hentessegéd és Varga Juliár-
 

na, Leib Antal kárpitossegéd és Pék E
rzsé- 

bet, Kovács János bádogossegéd és Doboss
 

Zsnxsána, Turczer Antal lakatossegéd és 

Farkas Hona, Sebestyén József asztalosse- 

géd és Kiss Erzsébet, Marx Péter szabó és 

Lichtfuss Anna. Meghaltak özvegy Va
lentin 

Mária, született Kiss 76 éves, Kuhn Borbála,
 

született Maurer 91 éves, Mayer Katalin, 

sSzületett Marthesz 76 éves és Müller Teréz, 

született Becker 48 éves korában. 

A legujabban kibocs tott 

állami kölcsönkötvér yt 

mtern de 

ügyészségnek. öunuunuumuuuatl 
atadják az 



A PRINCIPELE MiRCEnTársaság 
; az „E U Ro P A 

Román NemzetiUtazási 
és Turisztikai Szervezet 
közreműködésével 

3 karácsonyi kirándulást 
rendez dec. 22-tól-januar s-is 
A kirándulások céljai: 

Bécs-Budapest 
Bécs-Prága-Budapest 

Bécs-Páris 
Felvilágositásokkal szolgalnak és elő egyzé- seket telvesznek az összes „EUROPA" menetjegvirodák. Timisoarán. „EUROPA" Organizata Nafionalá Románá de Voai si lursm Birdev, Bd. C Bratianu 45 Te 18-8 
.EUnOA" Organizatta Nat ona a Románá de Voial si lutsm Banca Centralá, Str. Aiba 

ula No t. telelon 3. 15-15 

- A teozófia 60 éve és az uralkodó esz- 
mék. Az itteni teozófiai társaság ma, vasár- 
nap délután 5 órakor ünnepli meg a világtár- 
saság fennállásának 60 éves jubileumát, 
mely alkalommal fenti cimen nyilvános elő- 
adást tart. Indiában fekvő főhadiszállásával, 
ahogyan központjukat angolul megjelölik, 
ez a társaság az egész világon bámulatos 
munkát fejt ki. 50 államban, mindenféle fa- 
ju, szinü, vallásu és osztályu nemzet és nép 
között megtalálja az egység gondolatát, de 

A mai sportprogram kiemelkedő ese- 
ménye a Ripensia-Romania nemzeti 

bajnoki mérkőzés lesz, amelyet délután 
félháromkor az Electrica-pályán bonyo- 
litanak le. A mérkőzés elé nagy érdek- 
lődéssel tekintenek, mert a Ripensiától 
mindenki szép és eredményes játékot 
vár. A Ripensia legutóbbi két játéka al- 
kalmával gyengén szerepelt és most a 
hazai közönség előtt alkalma lesz a te- 
kintélyén esett csorbát kiköszörülni. Ez 
azonban nem lesz könnyü dolog, mert a 
Romania csapatának is nagyon fontos 
ez a mérkőzés. Ezért a clujiak utolsó 
csepp vérükig küzdenek majd és minden 
erejükkel győzelemre törnek. 
A nemzeti bajnokság B) osztályában 

az Ilsa csapata a resitai UDR egyesüle- 
tét látja vendégül. A mérkőzés erős 
pontharcot igér, mert az IIsa biztositani 
kivánja második helyét, mig az UDR 

A fRipensiastomania nemzeti bajnohi mérkőzés 
lesz a vasárnapi progtam nagy atlcahciója 

v 

nagyon is gyérszámu pontjait szeretné 
szaporitani. A mérkőzést délelőtt tizen- 
egy órakor az Electrica-pályán ját- 
szák le. 
A kerületi bajnokság első osztályában 

csupán két mérkőzés lesz. Az Electrica- 
pályán délelőtt kilenc órakor a Politech- 

délelőtt tiz órakor a Banatul-Rapid 
mérkőzést játszák le. 
A másodosztálya bajnokság pro- 

gramja a következő: Juventus-Kadi- 
ma Fratelia-pályán délután háromkor, 
Galvani RGMF a Vulturi-pályán dél- 
előtt tizkor, Venus-Staruinta az Ilsa- 
pályán délelőtt féltizkor, Vulturi-Da- 
cia a Vulturi-pályán, Patria-SFAPT a 
Patria-pályán, Hajduk-IOGT a RGMT- 
pályán és Unirea-Fortuna. Ezek az 
utóbbi mérkőzések délután három óra- 
kor kezdődnek. 

nica-Jimboliana, mig a Banatul-pályán 

Timisoara IV.. fon 

Sbiu „Europa" Lloyd utazási iroda 

zmmrzergar mammza ra 

D ERE 

Bratianu 30. / Telelo 
Bucuresti, Calea Victoriei 101. "i 

Regina Mara 26. 

azok a községbeli lakosok, akikr 
közeli jugoszláv területen ho. 
zóik vannak, könnyen kapt 
tárátlépési engedélyeket. A legtöbk 
ben elegendő volt rokonaik hiv 

anélkül, hogy az egyéni sajátosságról meg- 
feledkeznék. Tanaiknak teljes félreismeré- 
sét árulja el az, aki azokat haza- vagy val- 
láselleneseknek nevezi. Ha valaha, ugy ma- 
napság van a legégetőbb szüksége az embe- 
riségnek az egyetemes testvériség eszméjé- 
nek felismerésére. § ebben az irányban való- 
ban uttörő munkát végez a teozófiai társa- 
ság. Teljesen önzetlenül. Talán ezért is van- 
nak még oly kevesen. A mai előadáson is szi- 
vesen látnak minden érdeklődőt. Beléptidij 
nincs. Helyiségük: I, Str. Platon, Cioflec- 
ház. 

VVVesztés esetén 
tfélhavi gázsi büntetés 

A C risana csapatának vezetősége 
kilátásba helyezte játékosainak, hogy 
amennyiben Clujon ma az Universitatea 
ellen elvesztik a mérkőzést, ugy levonja 
félhavi fizetésüket. Ez a fenyegetés ez- 
uttal felesleges volt, mert bizonyos, 
hogy a Crisana minden erejét megfe- 
szitve küzd az Universitatea ellen. Ez 
a mérkőzés ugyanis mindkét csapat szá- 

lése végett a futballszövetség mellett 
müködő bizottsághoz fordult. Az ügyet 
a jövő héten tárgyalják. Nincsen kizár- 
va, hogy a bizottság Barátky szerző- 
dését a Crisanával az egyesület hibájá- 
ból felbontja. Ebben az esetben a válo- 
gatott játékos az egyik fővárosi csapat- 
hoz szerződik, amellyel már tárgyalás- 
ban áll. 

Legujabb rendelet szerint a h: 
pési engedélyek kiadását módfel. t 
szigoritották és most már csak 
kapnak ilyen engedélyt, akikről 

. ságok okiratok alapján megállap 
Kovács Miklós hogy személyes jelenlétük valamel 

távozik a Ripensiából - Kibőviti kereteit a Római Katolikus 
Temetkezési és Segélyegylet. Értesülé- 
sünk szerint a Római Katolikus Temet- 
kezési és Segélyegylet tömöriteni kiván- 
ja a város minden katolikus polgárát, 
mert céljait csak ugy valósithatja meg 
maradéktalanul, ha minden katolikus be- 
lép a tagok sorába. Eppen ezért minden 
tagnak kötelességévé tették, hogy roko- 
nait, ismerőseit és jóbarátait is beirassa 
az egyesületbe. 

muzzttztzmökzzzoa 

vezet oilcsósághan és mnöségben 
Timisoara III., Str. Coroana de Otel 11 

feleton: 11-91 

- Elnhizott egyénekné! a már régóta szi- 
vesen alkalmazott természetes „Ferenc Jó- 
zsef" keserüvizkura a bélmüködést erőtelje- 
sen előmozditja, az anyagcserét tetemesen donyt ujból mozgásba hozni. Keresték, sitotta a sacalazi csedőrséget, hogy MOZIK MUSORA: élénkiti, a zsirmennyiséget megfelelően le- kutatták a hibát, de sehol sem találták. folytassa le az ügyben a vizsgálatot. Vasárnap, november 17. csökkenti és a testet könnyeddé teszi. Az or- Multak az órák és az expressznek már Apolló-mozi: Le az álarccal. vosok ajánlják. 

- Müsoros Katalin-bál. A sannicolaul- 
marei Dal- és Közmüvelődési Egyesület no- 
vember 23-án, szombaton este kilenc órai 
kezdettel a Fekete Sas-szálloda összes ter- 
meiben műsoros Katalin,bálat rendez. 
Müsorra kerül Fodor László és Lakatos 
László „Helyet az ifjuságnak" cimü szinmü- 
ve, amelynek szerepeit Osváth Endre, Balla 
Berta, Török Béla, Krizsanits János, Rajtók 
István, Mayer Vera, Benedek László, Bánfy 

LUajos, Galgóczy Gyula, Grün László, Rajtók 
LULászló és Szablyov Illés játszák. Közremü- 
ködik az egyesület zenekara is, amely a szü- 

netben a Csárdáskirályné operettből játszik 
egyveleget. A müsor után tánc, amelyhez a 
zenét az egyesület jazz-zenekara és egy ci- 

ányzenekar szolgáltatja. Beléptidij 40, 20 
és 20 lei. Felülfizetéseket a könyvtáralap 
javára köszönettel fogadnak. A müsort va- 
sárnap délután félöt árai kezdettel 20 és 10 

mára sorsdöntő lesz, mert ha a Crisana 
vereséget szenved, akkor még csak egy 
reménytelen küzdelme van a fővárosban 
a Venus ellen és az utolsó helyet a lis- 
tán aligha kerülheti el. Ugyanez a hely- 
zet az egyetemi csapatnál is, amelynek 
az aradi munkások ellen van kemény 
mérkőzése. Mindkét csapatnak szüksége 
van a pontokra, ha az utolsó helyet el 
akarják kerülni. 

Earátky szalad a pénze után 
Az oradeai Crisana 53,000 leiel tarto- 

- Az egér megállitott egy hatalmas 
mozdonyt, A modern technika által ké- 
szitett vasszörnyeteget megállitotta egy 
kicsiny egér. Kalkuttából jelentik, hogy 
a Myssore expressz a nyilt pályán 
hirtelen megállt és a mozdonyvezető min- 
den igyekezete ellenére sem tudta a moz- 

hat órai késése volt, de a megmakacso- 
dott mozdony nem akart ujból megindul- 
ni. Végül hat órai keresés után megálla- 
pitották, hogy valamiképpen egy egér 
kKerült a kazánba, amelynek egyik csövé- 
be beleszorult és a viz körforgását meg- 
akadályozta. Az egeret eltávolitották és 
az expressz igy folytathatta utját. 

DACI Kabaré-Bár 
e m munmnnnanmmn mmmnmminiaii 

Ma és a következő napokon 

Borszéki 
világhirű nőimitátor 
és a kisérőműsor 

Kezdete 10 órakor. Beléptidij nincs. 
leles helyárakkal megismétlik. 

Kovács Miklós, az oradeai CAO, 
majd a Ripensia játékosa, elhagyja 
egyesületét. Kovács ajánlott levélben 
tudatta a Ripensia vezetőségével lemon- 
dását a kölcsönös meg nem értés miatt. 
A játékos csak igen ritkán Sszerepelt a 
Ripensia csapatában és állitása szerint 
most már semmi anyagi jövedelme nin- 
csen az egyesülettől, Kovács azzal a 
tervvel foglalkozik, hogy elmegy Fran- 
ciaországba, vagy Budapestre és ott 
játszik jövő év juniusáig, amikor kérni 

eeseeeseesessseseseLeeseesEe ................. 

- Halálos végü késszurás. Sacalaz 
községben néhány nap előtt véres vere- 
kedés volt, amelynél Neagu Hie gaz- 
dát több késszurással megsebesitették. A 
sebesült gazdát beszállitották a helybeli 
kórházba, ahol meghalt. Az ügyészség 
elrendelte a holttest felboncolását és uta- 

Gyermeikekk részére legjobban 
vásárol patent és térdharisnyát, zoknit, 
keztyüt, harisnyatartót, sapkát, fejkötőt stb! 
Y v o n n e Lker., Piata Bratianu 

r. kat. püspöki palota 

- Az amerikai hadiflotta titkos nagy- 
gyakorlata. Amerikai jelentés szerint az 
Egyesült-Allamok száz hadihajója és 
négyszáz repülőgépe a Csendes-Őceánon, 
messze a partvidéktől, titokban tartott 
helyen nagy hadgyakorlatokat végez. 
Lanning admirális vezeti a támadást, 
Hepbuczn viceadmirális pedig a védel- 
met. Tegnap a taktikai gyakorlatokban 
busárhajók is résztvettek, amelyek tá- 
madást intéztek a hadihajók ellen. A 
hadgyakorlatokon azt az uj rendszert 
próbálják ki, amely a hadihajókat a ten- 
geralattjárók támadásával szemben hi- 
vatott megvédeni. 

ból kifolyólag Jugoszláviában m 
Janul szükséges. 
beee 

. 

. 

Ma nyilik meg Anyos Viola képkiálli 
Anyos Viola festőmüvésznő ma dél 
tizenegy órakor nyitja meg a Capito 1 
ban képkiállitását, amelyben a multe 
nyara óta alkotott festményeit mut: j 
A müvésznő Baia-maren, Lipován, de 
a Fekete-tenger melletti Balcicban 
zott. A kiállitás anyagát legnagyo 

portrék is. A kiállitásról, amely napon 
előtt tizenegy órától egyig és délután t 
tól kilencig látható, legközelebb 
szamolunk be. 

Capitol-mozi: Juanita. 

Select-mozi: Fel a kezekkel. 

Apolló-mozi: Fel a kezekkel. 

Capitol-mozi: Juanita. 

Select-mozi: Fel a kezekkel. 

Az e rovatban közöltekért a szerk 

Tőlem különváltan élő fe esél 
Böcskey Istvánné, született Oszter I 
adósságát el nem ismerem, érte s 
féle kötelezettséget nem vállalok, 

Timisoara, 1985 november 15. 

..... 

Molel 
1 ] ám zik Barátkynak elmaradt fizetés fogja a CAO csapatába való visszaiga- tájképek zvaak e i jé . átky kö ésé ité- lását. nagy érdeklődésre tartha számo 

I OIyál fejében. Barátky követelésének megité- zolásá mutatásra kerülő genreképek, csendéleli A 

2. z 

Héttfő, november 18. 

Nyilttér 
nem vállal felelősséget.) 
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azdaság 
lelenik meg a kormány rendelete, 

ly megtiltja a román áruk kivitelét 

7. OLDAL 

A Dermata-munkások a sztrájk foly- 

tatása mellett döntöttek. A cluji Der- 

mata cipőgyár sztrájkoló munkásai ér- 

tekezletet tartottak, amelyen mintegy 

ezerszáz munkás vett részt. Ezek bizal- 

mat szavaztak vezetőiknek és a sztrájk 

folytatása mellett döntöttek. Stroe, a 

szrájkoló munkások bizottságának el- 

nöke az ujságirók előtt ismertette a 

sztrájk okait. Elmondotta, hogy a régi 

kollektiv szerződés lejárta után a mun- 
ból jelentik, hogy holnap, 

k a hivatalos lapban 

ndelete, amely a Népszö- 

ozatai szerint megtiltja a 

kivitelét Olaszországba és 
k behozatalát Romániába. 
zdve tehát a két ország kö- 

inik az áruforgalom és csu- 
umkivítel sorsa van még 
urestiben bizonyosra ve- 

Népszövetség a petróleum- 
délyezni fogja, mert an- 

tásával felbecsülhetetlen kárt 
romániai petróleumtermelés- 

ábban megkötött szállitási 

re és a már utban levő 

onatkozólag a kormányrendelet 

1 ézkedni, hogy a november 

EJorT A MEGEGYEZES A 

HITELEZŐőKKEL. Fővárosi 

szerint Románia francia hitele- 

ejött a megegyezés. A franciák 

ztek abba, hogy Románia az 

után behajtsa a negyvennégy 

prémiumot. Ezzel szemben a 

m e számos követelését kielégitet- 

tonescu pénzügyminiszter ked- 

isba utazik a megállapodás alá- 

rünik az áruszállitás a Dunán. A 

1 amhajózási társaság igazga- 

esitette a vasuti vezérigazga- 

ogy a hajózás megszüntetésé- 

18-ika előtt eladott áruk még tiz napig, 

tehát november 28-ig szállithatók. Az 

Olaszországban rend aáruk pedig de- 

cember 8-ig jöhetnek be Romániába. 

Ezen határidő után minden formája az 

árucserének tilos. Érdekes jelenség, 

hogy a Nemzeti Bank már beszüntette 

az olasz devizák kiutalását, de a régi ke- 

reskedői tartozások után változatlanul 

szedi a negyvennégy százalékos deviza- 

felárat. A kormánynak valószinüleg az 

a szándéka, hogy az olaszországi köve- 

teléseket Franciaországban és Angliá- 

ban kivánja értékesiteni, feltéve, hogy 

az angol és francia kormányok hajlan- 

dők lesznek ezen követelések ellenében 

Romániának árut adni. 

között az utolsó áruszálitmány ma in- 

dul utnak, mig Galati és Timisoara kö- 

zött a hajózás máris megszünt. Az érte- 

sités alapján a vezérigazgatóság intéz- 

kedett, hogy ne fogadjanak már 
el vizi 

uttal kombinált vasuti szállitást ezen 

kikötők között levő állomásokra. 

Megnehezitik Egyiptomból a behoza- 

talt. Az egyiptomi kormány legutóbb 

olyan intézkedéseket léptetett életbe, 

amelyek a román áruexportot sujtják. 

Ezen intézkedések miatt Antonescu 

Victor pénzügyminiszter utasitotta a 

vámhatóságokat, hogy az Egyiptomból 

érkező áruszállitmányokra az eddigi 

kások képviselői megjelentek a gyár 

vezetői előtt és kérték, hogy a régi szer- 

ződés feltételei alapján kössenek ujabb 

szerződést. De ugyanakkor kérték, hogy 

az időközben bekövetkezett drágulás 

miatt a munkabéreket növeljeék husz 

százalékkal. Ezzel szemben a gyárveze- 

tőség elutasitotta a munkások követelé- 

sét és inditványt tett uj munkarend be- 

vezetésére. Az uj munkarend szerint 

egyes munkások bére átlag 7-10 száza- 

lékkal emelkedett volna, de ezzel szem- 

ben a többség munkabére 20-45 száza- 

lékkal csökkent volna. Ezt a munkások 

nem fogadhatták el és ezért sztrájkba 

léptek. A munkások megbizottja kijelen- 

tette végül, hogy a sztrájkot mindaddig 

folytatják, amig igazságos követelésü- 

ket teljesitik. 

Az erdőigazgatóság mult évi nyeresé- 

gének elszámolása. A pénzügyminiszté- 

rium megállapitotta, hogy az autonom 

erdőigazgatóság az elmult gazdasági év- 

ben 420 millió lei tiszta nyereséget ért el, 

amely összeget az államkincstárnak kel- 

lett volna leszállitania. Ez azonban nem 

történt meg és az erdőigazgatóság kije- 

lentette, hogy ezt az összeget a vasut- 

igazgatóságnak és a különböző minisz- 

tériumoknak történt tüzifaszállításokkal 

elszámolta. A pénzügyminisztérium 

megállapitotta, hogy ezek a szállitmá- 

nyok nem haladták meg a 250 millió lei 

Saját érdekében 
kérje mindig a cukrol, a sót 

és Haztet 50 ker-os papirzsák 
csomagolásban, mert ezek a 

tartósak, olcsók és higienikusok. 

válaszolt, hogy a különbözetet 420 millió 

leiig a kitermelés, favágás és szállitás 

költségei teszik ki. Az ügyben a pénz- 

ügyminisztérium vizsgálatot rendelt el. 

Esett a buza ára. Az exportlehetősé- 

gek csökkenése folytán a buza ára az 

ókirályságbeli kikötőkben esett és ez 

kihatással volt a bánsági buzapiacra is, 

ahol szintén áresés következett be.
 Az 

irányzat általában csendesebb és megf
e- 

lelő kereslet hiányában az üzleti for- 

galom is csendes. A piaci árak a kö
vet- 

kezők: bánsági buza 395, torontáli bu
za 

400, időszerinti száraz tengeri 
220, őrlő- 

képes tengeri 240, zab 300, takarmány- 

árpa 290, tavaszi árpa 300, korpa 240, 

kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 

760, nagymalmi liszt 780, tökmag 700, 

napraforgómag 420, cirokmag 250 lei 

száz kilónkint. A lóheremag 30 és a 

lucernamag 26 lei kilónkint. 

A Nemzeti Bank hivatalos valutaár- 

folyamai. A Nemzeti Bank hivatalos 

valutaárfolyamai a követk zők: í(az 

első szám a vételt, a második szár az 

eladást jelenti) francia frank 6.60- 

6.90, svájci frank 32.55-33.40, belgas 

17-18, angol font 490-500, olasz Hra 

8.30-9.-, dollár 99-110, német már- 

ka 38-40, hollandi forint 67-69, csen 

korona 4-A.50, magyar pengő 24-26, 

osztrák schilling 23-24.60, lengyel 

zloty 18.80-19.50, dinár 2.20-2.50, 

drachma 0.80-1.10. 

vámilletékek kétszeresét róják ki. solatban Galati és Turnuseverin 

..... 
........ 

JAMES CLYNING: 

országnak 
holehér vivága 

y a mai torrongó Ahessziniából 
Copyright by Déli Hirlap 

ilás, melyen át a sziklából a fény- 

jugrott, nem volt egyenes vonal
- 

ttuk, hanem egy-két méterrel 

Ez nagyon megkönnyitette szá- 

tervük végrehajtását. Ugyanis 

llett attól tartani, hogy amikor 

t a kötélen lebocsátják, az hir- 

alanti nyilás elé kerül. Ebben az 

1 azonnal észrevennék ott belül.
 

n 

enben a nyilással körülbelül egy 

tengedik le és ott a fiu a sziklákon 

zkodva és egyben a kötélen füg
gve 

edén kapaszkodhatik oldalt és n
éz- 

a2 a sziklaüregbe. 

m rás oktatta is Ibrahimot: 
l 

ak bocsássatok már le, efendini 

artó kötél a derekámho
 

figyelj most, fiu. Nézd meg in-
 

magasból alaposan, hogy honna
n 

5 a fény. Majd arra felé kell ka- 

rettent vissza a fel- 

udok én a sziklákon kapaszkod- 

mókus. Még akkor sem fél
nék, 

lesz semmi baj Biztosit 

is, hogy akárkik legyenek oda- 

gben, akár emberek, akár pe- 

zok nem fogják észreven- 

............... 

visszaléptek a szobába. Mindhárman 

Az egyik ládából előszedték azt a több 
nem is látták a vaksötétben. 

száz méter hosszu kötelet, amelyet 
ma- A fény azonban közönkint továbbra is 

gukkal hoztak. Maguk sem tudták ere- 
felcsillant. / 

detileg, amikor Hararban csomagoltak, 
A fiu még mindig kuszott lefelé. 

hogy mire használhatják majd 
ezt a kö- 

telet. Csak ugy ösztönösen hozták ma
- 

gukkal. Gondolták, hogy majd
 csak jó 

lesz valamire. 

Lám, mennyire is jó, hogy itt a k
ötél. 

András kettős hurkot kötött Ibrahim 

derekára. A kötelet azután a hó
na alatt 

még egyszer körülcsavarta a fiu körül. 

Iyenformán kettősen is meg volt az 

erősitve. 

Ibrahim azután felmászott az ablak 

párkányára. 

András és Lajos 

kötelet. 

Ibrahim lassan megszólalt: 

- Etfendim, most kilépek. 

András biztatta: 

ó, nem kell félned, erőse
n fogunk. 

Az arab fiu lassan, vigyázva,
 óvatosan 

megindult lefelé. A szó szoros értelmében 

indult és pedig a saját lábán
. A kötelet, 

amelyen függött, megfogta 
két kezével, 

aztán pedig a lábait nekitámasztotta a 

sziklának. Ilyenformán csak
 a lába érint- 

kezett a sziklával, ellenben
 a teste szög- 

alakban elhajolt attól. Ez 
a kötél segit- 

ségével való lefelé kuszás, a
melyet a ter- 

mészeti népek igen gyakran ü
znek, lehe- 

erősen markoltak a 

fővé teszi, hogy a kuszó e
lkerülje a szik- 

Z ákéleit, amelyek igy nem sebezhe
tik 

más testrészét. mneg sem az arcát, sem 

atosan mindegyre leje
bb 

telett 

értéket. Az erdőigazgatóság ekkor azzal 

Amint lefelé néztek, Tbrahimot már tékot üz és ennek megfelelően vigyázott 

is. 
Gerezdes András és Lajos felülről jól 

láthatták, hogy milyen ügyesen, szinte 

centiméterről-centiméterre lopakodott 

oldalvást az arab siheder. 

Ibrahim tehát megindult l
efelé és a két 

ezdes-testvér szépen csen
desen, foko- 

mn 

engedte a kö- hogy a fiuért aggódjanak. Az
 is nagyon 

Egyszerre aztán abban a gyér világi- 

tásu körben, amelyet a szikla belsejéből 

kisugárzó fény csapott maga körül köz- 

vetlen előtörése után, megpillantották 

Ibrahim körvonalait. 

Most már azután az eddiginél is las- 

subb tempóban bocsátották lejebb a 

kötelet. 

Végre aztán látták, hogy Iorahim feje 

egy szinten van azzal a láthatatlan nyi- 

lással, amelyen keresztül a fény előtört. 

Három-négy méter távolságra lehetett 

a nyilástól Ibrahim feje. 

Most aztán következett a japán ki- 

kémlelésének második része. Az első az 

volt, hogy Ibrahim leereszkedjék a szik- 

laüregig. A további feladat azonban sok- 

kal veszélyesebb volt. Nem maga az ol- 

dalvást való kuszás volt bajos. Ez csak 

ügyesség dolga. A veszedelem abból 

származhatott volna, hogy az az ember, 

aki odabent végzi a maga titokzatos dol- 

gait, esetleg észreveszi a leselkedőt. Ez 

pedig Ibrahim számára biztos halált je- 

lentett volna. Egy jól irányzott revolver- 

lövés és Ibrahim soha senkinek neni 

mondja meg, hogy a szikla belsejében 

mit látott. 

Már pedig a két Gerezdesnek tudnia 

kellett, hogy odabent a barlangban mi 

történik. 

Semmi ok azonban nem volt arra, 

Aztán odakerült a sziklafalon, hogy 
már csak egy arasznyi távolság válasz 

totta el az üreg nyilásától. 

Ibrahim akkor felfelé nézett, minta 

azt akarná kérdezni: 

- Látjátok, hol vagyok? 

Egy szempillantásra rá a fény kialndt. 

A sugár nem lövelt ki az éjszakába 

Érezték, hogy a kötél alig észrevek 

Azonban nem láttak semmit, mert a 

fény kialvásával Tbrahimot teljesen el- 

nyelte a sötétség. 

Pedig az történt, hogy amikor a fény 

kialaudt és Ibrahimnak nem kellett attól 

tartania, hogyha esetleg egy hajszáln 

ra tovább megy, akkor a fény egyenes 

az arcába esik, hirtelen bel z 

üregbe. 
Erről azonban a vár szobá. 

kában szorongó két fivér mitsem t 

mitsem sejtett. 

Néhány pilanat mulva i 

alig észrevehető mozgás vibrált 

len és ugyanakkor a fény i 

gyant a sziklából, hogy valah 

száz mértföldre levő embe 1 

. 
záz 



s. OLDAL 
ezzesm 

Rédió 
Vasárnap, november 17. Bucuresti. 5. 

Fanica Luca-zenekara. 7: Felolvasás. 7.20.: 
A zene folytatása. 8: Hirek. 8.15: Lemezek 
5.50: Előadás. 9: Wittels Mihály zongorázik 
B.45: Jazz. 10.30: Hirek. 10.50: Rádiózene- 
kar Barbu Aca énekesnővel. Lehár-operet- 
tekből. 11.55: Hirek. Rudapest. 10.15: Hirek. 
11: Református istentisztelet és prédikáció 
12: Szentmise, utána prédikáció. 1.30: Ope- 
rai. 9.50: Verdi: T-abadur, Síras-. 

aházi zenekar. 3: Hanglemezek. 4: Előadás. 
440: Dalárda. 5.30: Előadás. 6: Cigánymu- 

zsika. 7: Előadás. 7.20: Fuvószenekar. 8.20: 
Eilbeszélés. 8.50: Vincze 7 igmond emlékest 
10.30.: Hirek, sport. 11: Jazz-zene. 12: Ci 

gánymuzsika. 1: Hirek. Budapest I. 1.40.: 

Hanglemezek. 4: Orgonahangverseny. 6.15: 

Előadás. 8: Elő 8.30: Vonós-négyes. 

opera. 

Bécs. 12.45: Szimfónikusok. 6.50: Tarka 
zenés, dalos-est. 11.20: Dal- és áriaest 

12.15: Geiger-jazz. Be 

hniku 
Este 9: Filharmó 
á 4: Szimféniku- 

Leeuiabb 

Derzsa-és modernszőnyegek 
lüggönyanyagok, nyapiutonat 

óriási választákban 

WEIsSZ COMP. 
Kézimunka R.-T. :- Weisz palota. 

Apcókizdetések 

I Slázasság 

Deéziz 
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hangverseny. Róma. 5: Cetra-zenekar. 6: 
Szimfónikus-hangverseny. 10.10: Vonósné- 
gyes. 11.45: Táncmuzsika. Prága. Este 8.25: 
A rádió hetedik népszerü hangversenye. 
11.30: Tánczene. Stockholm. Este 9: Sjör- 
gen-hangverseny. Ejfél 12: Szórakoztató- 
zenc. Strassburg. Este 7.15: Egyházi zene 
10.30: Messager-est. Stuttgart. Este 8. 
Schubert-müvek zongorán. Ejfél után 1 
Vidám bajor-est. Varsó. 8.30: Vidám-est. 
i ránczene. 

Hétfő, november 18. Bucuresti. 6: Tánc- 
történeti előadás. Rádiózenekar Mugur ma- 
gyarázataival, olasz táncok. 8: Hirek. 8.15: 
Lemezek. 8.40: Előadás. Lemezek. 9: Felol- 
vasás. 9.15: Régi zene csembalókisérettel. 
Előadja a rádiózenekar. Radulescu cselló, 
Baumann-Radulescu Róza és Alexandrescu 
Aurél énekel, Fotinu cselló. 10.30: Hirek. 
10.45: Tiroli népdalok. 11.20: Vendéglői ze- 
ne. 11.45: Hirek. 12: Ejjeli hangverseny. 
Budapest. 7.45: Torna, majd hanglemezek. 
11: Hirek, utána felolvasás. 1: Cigánymuzsi- 
ka. 1.30: Hirek. 2.30: Szalonzenekar. 3.40.: 
Hirek. 4.55: Hunyadi László, dalmü. 6: Hi- 

aösozéz 
Butor! 

Teljesen uj, modern diófaebédlők és diófa- 

hálók garantáit prima kivitelben, legolcsób- 
ban kaphatók. IL, Str. Dorobantilor 1. 

rek. 8: Előadás. 8.30: Hanglemezek. 9: Elő- 
adás. 9.30: Hanglemezek. 10.10: Hirek. 
10.30: Operaházi zenekar. 11.30: Cavara lett 
énekes müsora. 12: Cigánymuzsika. 1: Hi- 
rek. Budapest II. 7: Szalonötös. 8: Tárogató. 
8.30: Előadás. Bécs. 5: Szoprán ének, majd 
vonósnégyes. 6.20: Könnyü-lemezek. 9: Régi 
dalok régi hangszereken. Ejfél 12.30: Jazz- 
zene. Lipcse. 9.10: A szimfónikusok szóra- 
koztató-estje. Milánó. Este 10.30: Táncmu- 
zsika. Róma. Este 9.50: Szimfónikus-hang- 
verseny. Strassburg. Este 8.30: Vegyes- 
hangverseny. Stuttgart. Este 9.20: Tarka 
népzene. Ejfél után 1: Mascagni: Parasztbe- 
csület, opera, lemezeken. Varsó. 10.30: Pade- 
rewski-est. 11.45: Tánczene. 
Kedd, november 19. Bucuresti. 6: Felolva- 

sás, utána lemezek. 7: Felolvasás. 7.20: Le- 
mezek. 8: Hirek. 8.15: Sibiceanu T. zongorá- 
zik. 8.35: Előadás. 8.40: Beethoven: Kreut- 
zer-szonáta, előadja Alexandrescu Alfréd 
zongora és Elbu Sándor hegedü, Tolsztoj 
huszonötödik halotti évfordulója alkalmá- 
ból. 9.30: Rádiózenekar Wittels zongoramü- 
vész és Helta Aida énekesnő közremüködésé- 

. EHladó 

kitünő állapotban levő fekete, rövid Bösen- 
dorfer zongora. Megtekinthető: Szénássy 
Margitnál, negyedik kerület, Strada Pop de 
Basesti 14. (3624) 

Olcsón eladó 
jókarban lévő barna uri télikabát. Cim a ki- 

vel. Utána: Wagner: Három d 
ser, ária. Goldmark: Sakutal 
11.30: Vendéglői-zene. 11.45. 

Hirek. 6: Előadás. 6.25: Hangi 
Munkásfélóra. 7.20: Cigánymuz 

Hirek. Budapest II. 6.55: Cig 
7.25: Mezőgazdasági félóra. 8: T. 
9.15: Hirek. 9.40: Cigánymuzsik: 
6.30: Női ének. 9: Zenekari-h : 
11 Szimfónikus-hangverseny. 1 
zene. Prága. 6.20: Dvorzsák- 
dalok. 8.55: Humoros őszi m 
5.40: Szalonzene. 9.50.: Tarka-e 
goramüvész játéka. Strassbur 
Francia-dalok. Stuttgart. Este 
brückeni hangképek. 9.15: Brandt 
A schönaui szaból, vigopera. Vars 
9.10: Könnyü-zene. 11: Hangverseny 
Szalon- és tánclemezek. 

Nemcsak önnek, 
hanem minden ismerősének be kell 
Római Katolikus Temetkezési és 
letbe (I., Piata Libertatii 2. Tel 

50.000 lei kölcsönt 
keresek elsőrangu fedezet mellett, 

a kiadóban. (3620) 

40 éves 

nőtlen, keresztény, intelligens kereskedő nő- 

külne üzletátvételhez szükséges 120.000 leies 
hozománnyal. Megkeresések lehetőleg köl- 

csönfényképpel ellátva . Leveleket „Komoly 

és szorgalmas? jeligére a kiadóba kérek. 

Okhtatás 

Lányának jövőjével 

mem lesz gondja, varrni, szabni tanit- 
Hatja. Gyakorlati oktatás Tóthné-szalónjá- 
ban. Str. V. Alexandri 7. (3621) 

Előkészitek 

matematikából és román nyelvből tanuló- 
at. Bogaciov műegyeten hallgató. II 
tr. Romulus 58. (3543) 

Hölgyeim! 
Anna okl. női szabónő készit 400 lei- 

ttől felfelé kabátot, kosztümöt, estélyi és ut- 
cai ruhák 200 lei, pongyola és háziruha 100 
leitől. Allandó szabáskurzus. Szives pártfo- 
gást kér. IV., Vacarescu 11. (3601) 

súllás: keves 
Kanászszámadói állást 

megfelc ő fiaztató. Vékony György, 
obda, jud. Timis-Torontal. (3622) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Finom férfiruhák 
és férficipők 

kifogástalan allapotban jutányo- 
san eladók. Cim: Str. Petru 
Teglea 1, földszint. (Neptun-lürdő 
mellett. D. u. 2-5-ig. 

Eladó 

vagy bérbeadó azonnal, III., Str. Mitr. Var- 
laam 11. családi ház, 4 szoba, pince, mellék- 
helyiségek és kerttel. Megtekinthető 10-1 
óra között. Bővebbet Mateiu Simon ügyvédi 
ircdajában, Timisozra I., Str. Gh. Lazar 1. 

(3591) 

Keleti szönyegek * 
török és belföldiek óriási alkalmi vé- 

tele. Csodaszép kr tálybronz csillárok, naz 
ezüst tálcák, evőeszközök, brilliánsékszerek, 

antik butorok, nagyon olcsón. Sternbergnél, 

Str. Mercy. (719) 
- 

Felvonó teherlift, 

500 kg., uj állapotban, olcsó áron eladó. 
Ugyszintén eladó egy külföldi, eredeti gőz- 
fütéshez való, majdnem uj gőzkazán. Natio- 
nal Radiator, Wien gyártmány. Erdeklődni 
Forgács-vaskereskedés, IV., Str. J. Vaca- 
rescu 36. Telefon 8-55. (3527) 

Állandó raktár zománc 
; és fekete 

ttüzhelyekben 
mmzz 

a gészitőnél. Oicsó árak 

Dozmor Vilmos 
znzonzza 

uI, Piata Axente Sever 2. ost Sir. Feluioara 23) 

Eminescu 6. Telefon 22-80, 

(3625) adóban. (3584) 

- ségrészesedé 

Rézágy tés" jeligére a lap 
Füszerüzlet jő karban levő eladó. Cim a kiadóban. jólmenő, más elfoglaltság miatt eladó. Cim 

(3619) 

2 szobás udvari lakás 

forgalmas helyen, ezáltal iroda, vagy mü- 
hely helyiségnek is alkalmas. December 1-re 
kiadó, III., Bulev. Carol 13. (3626) 

Bérbeadó 

a Bulev. Reg. Ferdinand 4 számu Farber- 
házban 2 szobás helyiség, iroda, rendelő, 
szalon, esetleg lakásnak, november 1-re. 
Bővebbet Dr. Kun Ferenc ügyvédi irodájá- 
ban. Telefon 12-31. (3444) 

Különbejáratu 

butorozott szoba 2 személy részére, teljes el- 
látással, kiadó. IV., Str. Vacarescu 19, ajtó 
18. (3629) 

0eg e 2 

Süülönléle 
szamasanasaa 

, Olcsó kölcsön 

I. betáblázásra, kereskedelmi váltóra, kon- 
verziós adósságok rendezésére kapható egy- 
től-harminc évi törlesztésre. „Belgiana" 
A. G. Kereskedelmi és Boyvállalat, I., Str. 

(3631) 

jól és olcsón vállalok. Cim: II. keri 
Delavrancea-utca 24, ajtó jobbra. 

léssel. Választ „Biztos / 
kiadóhivatalába 

stoppolást, olcsón vállalok. , st, 
lus 72. 

Fehérnemüjavitást, 

házban és házon kivül kapható. Cim 
adóban. 

Elsőrangu vegetáriánus koszt 

m 
( a 

KAÁLMAN DEZSŐ 
sEcAiis rakanékruznELYI 

Timigoara IV. Bulev, Carol 

............ 

Kombinéfüzök 
Princessfüzők 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
iüzők, melltartók 

Sanitarias 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 23-95 

Karácsonyi 
INDULAS. 
VISSZATÉRÉS: 

a Köznonti Banit EuRÓBA Menetj 

* 

december hó 

lelentkezési helyek: Lapunk kiadóhivatalaban, 

25-én, délután 
január hó 2-án éjjel 

egyiromdájának rendezéséhen 

ayomatott a „lemesvarer 

telelon 2-52 és a Központi Bank Európa Menetjeg 

Szőrmék 

legolcsóbh heszerzési orrása 

észvéleli ijak . Budapesíre oda és vissza saját utlevéllel 1500 1 

fécshe oda és vissza sajat utlevéllel 3000 1 
összes vizumokkal. 

feltuug Kkorlorgogepen 

Kérjen prospektust 

virodája Timisoara, Telelon 15-1 

a zárdával szemben 

" / 

3 hónapos utlevéllel 2100 1 
ei, 3 hónapos utlevéllel 4500 le


